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ΧΗΜΕΙΑ Α’ ΛΥΚΕΙΟΥ  -  Φύλλο Εργασίας:  Χημικές Αντιδράσεις 

ΗΜΕΡΟΜ: ………….............      ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ: ………………………………………………………………………………………………      ΤΜΗΜΑ: ………..  
 

Να συμπληρώσετε τις αντιδράσεις με τα προϊόντα και τους σωστούς συντελεστές 

1  Ba(OH)2 (aq)  +               H2SO4 (aq)   

2  Zn (s)  +                 CuCl2 (aq)   

3  Na2S (aq)  +                  Pb(NO3)2 (aq)    

4  Zn (s)  +                HCl (aq)   

5  AgNO3 (aq)  +             KBr (aq)     

6  Ca(OH)2 (aq)  +              HCl (aq)   

7  KCl (aq)  +               AgNO3 (aq)      

8  NaOH (aq)  +             HBr (aq)    

9  Cl2 (g)  +              CaBr2 (aq)    

10  AgNO3 (aq)  +             HBr (aq)     

11  KOH (aq)  +            HNO3 (aq)    

12  Mg (s)  +              AgNO3 (aq)      

13  K2CO3 (s)  +              HCl (aq)    

14  Ca(OH)2 (aq)  +             H2SO4 (aq)    

15  Zn (s)  +          HI (aq)    

16  BaCO3 (s)  +         HCl (aq)    

17  CaO (s)   +        HCl (aq)   

18  Zn (s)  +            FeCl2 (aq)    

19  Na2CO3 (aq)  +               HCl (aq)    

20  Ca(OH)2 (aq)  +              HI (aq)      

21  Cl2 (g)  +             H2S (aq)    
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22  (NH4)2CO3 (aq)  +               NaOH (aq)    

23  AgNO3 (aq)  +              NaI (aq)     

24  Cu(NO3)2 (aq)  +           Na2S (aq)    

25  FeCl2 (aq)   +              K2S (aq)    

26  SO3 (aq)   +              NaOH (aq)     

27  K2SO4 (aq)  +              Ba(OH)2 (aq)   

28  HCl (aq)  +               Na2CO3 (aq)    

29  HCl (aq)  +               Na2SO3 (aq)   

30  HCl (aq)  +               Mg (s)    

31  P2O5 (aq)   +               K2O (aq)    

32  Cl2 (g)  +               H2S (aq)    

 

33 
i.  ii. Να συμπληρώσετε τα προϊόντα και τους συντελεστές της αντίδρασης: 

(NH4)2S (aq)  +   NaOH (aq)    __________________________________________ 

iii. Ονομάστε τις χημικές ενώσεις: NaOH,  (NH4)2S,  Na2S  &  NH3 

 

iv. Υπολογίστε τον Αριθμό Οξείδωσης του C στα εξής: CO3
–2,  CO  &   CO2 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε όλες τις παραπάνω αντιδράσεις να αιτιολογήσετε τον λόγο που 

πραγματοποιούνται. 
 

 

 


